ТЕКСТ ДЛЯ ПОЮЩИХ
Первый антифон. Благослови, душа моя, Господа. / Благословен Ты, Господи. / Благослови, душа моя, Господа, / и жизнь моя, благослови имя святое Его. / Благословли, душа моя, Господа, / и не забывай благодеяний Его: / Он прощает все беззакония твои, / исцеляет все недуги твои, / избавляет от погибели жизнь твою, / украшает тебя милостию и изобилием, / исполняет благие желания твои, / и воспаряет словно орел юность твоя. / Щедр и милостив Господь, / долготерпелив и многомилостив. / Благословли, душа моя, Господа, / и вся жизнь моя - имя святое Его. / Благословен Ты, Господи!

Второй антифон. Хвали, душа моя, Господа. / Восхвалять буду Господа всю жизнь мою, / воспевать Бога моего, пока дышу. / Не надейтесь на князей, на сынов человеческих, / ибо они не могут спасти: / человека покинет дух / и тело погребут в земле, / в тот день исчезнут все замыслы его. / Блажен, кому помогает Бог Иакова, / кто уповает на Господа и Бога своего, / Сотворившего небо и землю, / море и всё, что в них, / Хранящего истину во век, / Защищающего судом обиженных, / Дающего пищу алчущим. / Господь освобождает узников, / Господь исцеляет слепых, / Господь подымает поверженных, / Господь любит праведников, / Господь охраняет бездомных, / заботится о сиротах и вдовах, / путь грешников превращает в ничто. / Воцарится Господь вовек, / Бог Твой, Сион, навсегда. 

Слава Отцу, и Сыну, и Святому Духу и ныне, и всегда, и во веки веков. Аминь. 

Единородный Сын и Слово Божие, / Бессмертный Бог, / и решивший спасения нашего ради, / воплотиться от Святой Богородицы и Приснодевы Марии, / оставшись Богом и став человеком, / распятие претерпел, Христе, Боже, / смертию смерть победил, / Ты один из Пресвятой Троицы, / прославляемый со Отцом и Святым Духом, спаси нас.
Третий антифон

Во Царствие Твоём приими нас, Господи, когда возвратишься во славе Твоей. 

Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное.  

Блаженны плачущие, ибо они утешатся.  

Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю.  

Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся.  

Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут.  

Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят.  

Блаженны миротворцы, ибо они нарекутся сынами Божиими.  

Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное.  

Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня.  

Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах.  

После выхода с Евангелием и возгласа: Премудрость! Станем благоговейно!

Приидите, поклонимся и припадем ко Христу. Спаси нас, Сыне Божий, воскресший из мертвых [или: молитвами Богородицы; во святых прославленный], поющих Тебе: аллилуиа (единожды!). Тропари.

Святой Боже, Святой Сильный, Святой Бессмертный, помилуй нас (Трижды). 

Слава Отцу, и Сыну, и Святому Духу ныне, всегда и во веки веков. Аминь. Святой Бессмертный, помилуй нас.

Святой Боже, Святой Сильный, Святой Бессмертный, помилуй нас.

Херувимская песнь 

Cловно херувимы / словно херувимы / 
Мы таинственно / Мы таинственно 
Воспаряем / воспаряем /
И животворящей / и животворящей Троице /
трисвятую / трисвятую /

песнь воспеваем, / 
Всякие ныне /  Всякие ныне /
житейские /

Оставим / оставим

помышления. 
И как Царя всех, / 
Как Царя всех, /

Встретим /

Ангельскою невидимо /
Окружённого /

Окружённого стражею. /. 
Аллилуиа, аллиулуиа, аллилуиа.
Другой вариант: Словно херувимы мы таинственно животворящей Троице трисвятую песнь воспоем, всякие ныне земные заботы оставим, да примем Царя всех, ангельскою невидимо окруженного стражею.
Словно херувимы / мы таинственно / животворящей Троице / трисвятую песнь воспеваем, / всякие ныне / земные заботы оставим. 

Верую во единого Бога Отца, Вседержителя, Творца неба и земли, видимого всего и невидимого. И во единого Господа Иисуса Христа, Сына Божия, Единородного, от Отца рожденного до начала времени; Света от Света, Бога истинного от Бога истинного, рожденного, несотворенного, единосущного Отцу, через Которого все было сотворено. Нас ради людей и нашего ради спасения сошедшего с небес и воплотившегося от Духа Святого и Марии Девы, и ставшего человеком. Распятого же за нас при Понтии Пилате, и страдавшего, и погребенного, и воскресшего в третий день, как предсказывали Писания. И восшедшего на небеса и царствующего с Отцом. И вновь грядущего во славе судить живых и мертвых, Его же царству не будет конца. И в Духа Святого, Господа, Животворящего, от Отца исходящего, с Отцом и Сыном равно поклоняемого и прославляемого, говорившего через пророков. Во единую Святую, Вселенскую и Апостольскую Церковь. Исповедую единое крещение во оставление грехов. Чаю воскресения мертвых и жизни будущего века. Аминь.
Ввысь обратим сердца! 

- Обратим ко Господу. 
Благодарим Господа.

Достойно и праведно поклоняться Отцу, и Сыну, и Святому Духу, - Троице Единосущной и Нераздельной.

(Подымая дискос и Чашу): Твоё от Твоих Тебе мы приносим о всех и за всё.

Тебе поём, Тебя благословляем, Тебя благодарим, Господи, и молимся Тебе, Боже наш!

Достойно прославлять Тебя, / истинную Богородицу, вечно блаженную, непорочнейшую / и Матерь Бога нашего. / Честию превосходящую херувимов и славою превыше серафимов, / непорочно Бога Слово родившую, / истинною Богородицей Тебя величаем.
После слов священника: «верно преподающими слово Твоей истины».

И весь народ Твой

Отче наш, сущий на небесах! Да святится имя Твоё; да придет Царство Твоё; да будет воля Твоя и на земле, как на небе; хлеб наш насущный дай нам на сей день, и прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим; и не введи нас во искушение, но избавь нас от лукавого

Главы наши перед Господом приклоним! 

- Перед Тобою, Господи!
Святая — Святым!

Один Святой, Один Господь: Иисус Христос во славу Бога Отца. Аминь.

Верую, Господи, и исповедую, что Ты воистину Христос, Сын Бога Живого, пришедший в мир грешников спасти, первый из которых я. Еще верую, что это Пречистое Тело Твоё, а это драгоценная Кровь Твоя. Молюсь же Тебя: помилуй меня и прости мне согрешения мои, вольные и невольные, соделанные словом или делом, сознательно и неосознанно, и удостой меня неосуждённо причаститься драгоценных Твоих Таинств для прощения грехов и Жизни вечной. Аминь. 
Вечери Твоей таинственной участником / сегодня, Сыне Божий, меня прими, / ибо не поведаю я тайны врагам Твоим, / и не дам Тебе поцелуя как Иуда, / но как разбойник исповедаю Тебя: / помяни меня, Господи, во Царствии Твоём. 

Да не в суд и не во осуждение да будет мне причащение Святых Твоих Таин, Господи, но для исцеления души и тела. Аминь. 

По причащении: Воскресение Христово видели, / поклонимся святому Господу Иисусу, / Единому Безгрешному. / Кресту Твоему покланяемся, Христе, / и Святое Воскресение Твое поем и славим: / ибо Ты Бог наш, / кроме Тебя иного не знаем. / Имя Твое призываем. / Придите, все верные, / поклонимся святому Христову Воскресению, / ибо пришла крестом радость всему миру. / Всегда благословяя Господа, / воспеваем воскресение Его, / ибо Он, распятие претерпев, / смертию смерть победил.
Светись и сияй, новый Иерусалим, / ибо слава Господня над Тобою взошла! / Ликуй ныне и красуйся, Сионе! / Ты же радуйся, Пречистая Богородица, / ибо восстал из мёртвых / Рожденный Тобою!

О Пасха великая и священнейшая, Христе! / О Мудрость, и Слово Божие, и Сила! / Даруй нам совершеннее к Тебе приобщиться / в незакатном дне Царства Твоего.
Священник выходит и благословляет, говоря: Спаси, Боже, людей Твоих и благослови принадлежащих Тебе.
Мы увидели свет истинный, / приняли Духа небесного, / обрели веру истинную, / нераздельной Троице поклоняясь, / ибо Она спасла нас.

Священник возглашает, подымая потир: Всегда, ныне, и непрестанно, и во веки веков. 

Аминь. Да наполнятся уста наши / хвалою Тебе, Господи, / дабы нам воспевать славу Твою, / ибо Ты удостоил нас причаститься / святых Твоих, божественных, нетленных и животворящих Таинств. / Сохрани нас в Твоем освящении, / дабы весь день размышлять о правде Твоей. / Аллилуиа, аллилуиа, аллилуиа. 
ибо Ты освящение наше, и Тебе Славу воссылаем: Отцу, и Сыну, и Святому Духу ныне, и всегда, и во веки веков. 

Аминь. 

Иерей: Выйдем с миром. 

Во имя Господне. 

Господу помолимся. 

Господи, помилуй.

Аминь. 

и Тебе славу, и благодарение, и поклонение воссылаем ныне, всегда и во веки веков.

Да будет Имя Господне благословенно, от ныне и до века (Трижды) 

Благословение Господне на вас, по Его благодати и человеколюбию, ныне всегда и во веки веков.

Аминь.

Слава Тебе, Христе Боже, надежда наша, слава Тебе!

Слава Отцу, и Сыну, и Святому Духу и ныне, и непрестанно, и во веков аминь. 

Господи, помилуй (трижды). Благослови. 

Воскресший из мёртвых, Христос, Истинный Бог наш, по молитвам Пречистой Своей Матери, святых славных и всехвальных Апостолов, молитвами святого отца нашего Иоанна, архиепископа Константина града, Златоустого, (святых храма и дня) и всех святых, помилует и спасёт нас, Своею благодатию и человеколюбием. Аминь.

Святейшего (имя) папу римского и высокопреосвященнейшего митрополита (имя), и всех православных христиан, Господи, сохрани их на многие лета.

