Господи Боже мой, знаю, что не заслуживаю я и не достойна, чтобы Ты вошел под кров мой, в дом души моей, потому что он весь запустел и разрушился, и нет во мне достойного места, где бы Тебе отдохнуть. 

Но как Ты ради нас уничижил Себя Самого, сойдя с высоты, снизойди и ныне до ничтожества моего. 

И как Ты соблаговолил возлечь в стойле бессловесных животных, так благоволи войти и в стойло неразумной души моей и в оскверненное тело моё. 

И как Ты не погнушался войти и праздновать с грешниками в доме Симона прокаженного, так соблаговоли войти и в дом смиренной души моей, прокаженной и грешной. 

И как Ты не отверг подобную мне блудницу и грешницу, пришедшую и прикасавшуюся к Тебе, так сжалься и надо мною грешной, приходящей и прикасающейся к Тебе. И как Ты не погнушался скверных и грешных уст её, целовавших Тебя, так не погнушайся ни ещё более скверных и греховных,  ни мерзких и нечистых губ моих, ни гнусного и ещё более нечистого языка моего. 

Но да будет мне раскаленный уголь всесвятого Твоего Тела и драгоценной Твоей Крови в освящение, и просвещение и укрепление смиренной моей души и тела, в облегчение тяжести многих моих согрешений, в сохранение от всякого диавольского воздействия, к устранению и обузданию злых и порочных привычек моих, к умерщвлению страстей, к соблюдению заповедей Твоих, к приумножению божественной Твоей благодати и Царства Твоего приобретению. 

Ведь я не с небрежением прихожу к Тебе, Христе Боже, но с дерзновенным упованием на неизреченную благость Твою, и для того, чтобы не оказаться мне похищенной духовным волком, если я далеко уклонюсь от общения с Тобой. Поэтому молю Тебя: как единый Святой, освяти, Владыка, мою душу и тело, ум и сердце и внутренние чувства, и всю меня обнови, и укорени страх пред Тобою во всех членах моих, и освящение Твоё сделай неизгладимым во мне. И будь мне помощником и защитником, направляя, как кормчий, мирно жизнь мою, да сподоблюсь я стать по правую руку от Тебя со святыми Твоими по молитвам и ходатайствам всечистой Твоей Матери, невещественных Твоих служителей и пречистых Сил, и всех святых от века Тебе благоугодивших. Аминь.
